

Сквер посёлка Муезерский

**Команда «Зелёный патруль»
Муезерского Дома творчества**

Проект «Зелёная школа»
2017 год

В центре нашего посёлка находится красивый сквер, где можно отдохнуть, поиграть, а зимой ещё и покататься на лыжах. Мы решили узнать побольше об этом сквере.



Этот сквер был заложен в 1974 году руками местных жителей. Люди, приехавшие сюда на лесозаготовки, в свои выходные устраивали субботники и воскресники. И вот, в один из таких дней они посадили много саженцев красивых деревьев и разбили сквер в центре посёлка.



В архиве одного из старожилов мы нашли запечатлённые на фото моменты закладки сквера.

Мы провели инвентаризацию сквера



Результаты инвентаризации:

Общая площадь – 7410 м²

Количество деревьев – 240

Из них:

Берёза – 190

Тополь – 39

Сосна – 9

Рябина – 1

Ель – 1

Самое большое дерево – 147 см в диаметре

Самое маленькое дерево – 20 см в диаметре

Средний диаметр деревьев – 83 см

Состояние деревьев – хорошее



Вывод – сквер имеет большое значение для всех жителей посёлка. Здесь взрослые отдыхают, дети гуляют и играют, проводятся различные мероприятия. Также в сквере находится памятная доска погибшим участникам боевых действий в горячих точках. Сквер очень украшает наш посёлок!

